

# 周末阳光相伴 下周雨水返场

## 气温仍然较低,还请注意保暖

### “小俞聊天气”

**晚报讯** 雨水终于停了。3月的第一天,盼来了阳光的回归,拉开了好天气的序幕。

说起刚刚过去的2月,印象最深刻的莫过于多雨的天气了。从各国家站的统计数据来看,2月份降水量128.7(启东)~189毫米(如东),各站偏多1.3倍(启东)~2.9倍(如东),其中,南通站、通州站、如东站、如皋站2月降水量突破30年极值。

根据最新气象资料分析,这个周末我市依然以云系变化为主。但是周六早晨气温偏低,最低气温只有-2℃,有薄

冰,白天最高气温稳步回升,到了周日将回升到14℃左右。大家早出晚归还是要稍微穿得厚实一些,注意保暖。

虽然周末有阳光相伴,但到了下周一天气形势又将迎来变化,才歇业的雨水君又要“返场”了,4日至5日,我市又将迎来一次较为明显的降水过程。提醒大家,周末趁着好天气赶紧洗晒晒,梅花盛开的时节外出赏梅也是不错的选择。

**【近三天天气预报】2日:**晴到多云,偏北风转偏南风3~4级,气温-2℃~8℃,有薄冰;**3日:**多云转阴,东南风4级左右,气温0℃~14℃;**4日:**阴有小到中雨,东南风4~5级,气温6℃~13℃。

(合作单位:南通市气象局)  
记者俞慧娟

## 为家乡代言 回南通筑梦 南通每年拟招募千名“引才小江豚”

**晚报讯** 昨天,市人社局人才服务中心启动“小江豚”洄游计划,每年拟在全国重点引才合作高校招募1000名“引才小江豚”,倡导更多通籍青年学子争做家乡形象的“代言人”、城市发展的“合伙人”、南通未来的“筑梦人”,把南通对人才的渴求和诚意传递到高校的各个角落,带动更多的通籍学子回到家乡、建设家乡。

“引才小江豚”将作为城市品牌的“传播者”,向在校大学生推送介绍南通市情、人才政策、来通就业创业政策指南、活动资讯、服务平台等,提升南通城市品牌及城市引才知名度,推广传播“南通人社”“南通人才招聘”及辖区公共就业服务部门公众号等媒体矩阵;作为人才活动的“组织者”,协助市、县两级人社部门做好企业进校园招聘工作,积极配合南通人才高校工作站,发动在校大学生参与对接活动,并协助做好相关志愿服务;作为求职信息的“收集者”,帮助市县两级人社部门和重点企业收集、了解校园求职群体等需求信息,并提出合理化建议。

每名“小江豚”都将获得专属身份标识,有回通就业创业意愿的优秀“小江豚”,人社部门将在推荐市属国企、上市公司、重点企业就业和创新创业项目扶持等方面给予全方位服务。市、县两级人社部门将利用寒暑假,联动邀约“小江豚”团队成员,多方式、多途径、全方位感知家乡最新发展环境、人才引育政策优势及重点企业的引才需求,激发更多通籍学子返乡就业意愿;结合暑期实践活动,邀约“小江豚”代表开展跟班实习、市情调研、企业及园区访谈、在通就业创业优秀青年代表面对面等活动,帮助团队成员进一步感受家乡发展成就,明晰产业发展人才需求。

感兴趣的同学可以扫描二维码或通过南通人才招聘公众号相关链接报名。

记者何家玉



扫描二维码报名

## 崇川防范化解住宅小区电动自行车充电隐患 下月底前增设1.3万个充电口

**晚报讯** 2月26日,崇川区住建局联合街道、社区、物业多方开展电动自行车充电安全风险隐患排查整治,检查内容包括“梯阻”系统是否正常运转,电动自行车充电区消防设施器材是否完善,电动自行车是否存在“进楼入户”、私拉乱接电线,物业管理人员是否熟练使用灭火器等情况。据了解,去年,崇川区累计加装13343台电动自行车“梯阻”系统,基本实现全覆盖。今年4月底前,全区还将增设1.3万个充电口,最大限度防范化解住宅小区内电动自行车充电安全隐患。

当天上午,检查组一行先后来到虹桥街道万科·濠河传奇小区和天生港镇街道龙湖佳苑小区。万科·濠河传奇小区为商品房住宅,有居民1198户,电动自行车充电口252个。检查测试中,该小区“梯阻”系统及时响应,阻止电动自行车上楼;停放区域按要求每50平方米配备了两个5公斤干粉灭火器,有效期、压力值都在规定范围内。但也存在充电区域线路裸露、电动自行车乱停放堵塞消防栓等问题。检查组对发现的安全隐患问题建立台账,要求物业公司限期整改,并定期组织工作人员复查,做好风险

隐患问题督导“回头看”。

在龙湖佳苑小区检查过程中,消防设施、充电设备各项功能均较为完备,并安排网格员每日巡查。该小区有住宅15幢,安置房1572套,地面一层架空层面积为9174平方米,设有电动车智能充电插口约3000个。去年11月,小区架空层完成提升改造,进行了消防栓增设,烟感系统、自动喷淋系统加装,钢制防火门更换和自动闭门装置加装,并在醒目处都设有提示标语。

“新安装的‘梯阻’系统、充电桩是本次的重点检查对象,日常使用需大家共同爱护;不少居民不知晓防火门需常闭,还要加强普及宣传,通过技防提升安全管理水平。”崇川区住建局物管科工作人员丁全飞提醒,电动自行车规范停放和充电安全隐患排查“紧”字当头,要做到“三严禁、六到位”,即电瓶车严禁上楼、严禁停楼道、严禁飞线充电;地下车库、架空层消防系统到位,常闭门到位,楼梯口清理到位,逃生口要到位,社区物业管理人员、志愿者、网格员、社区干部培训要到位,避险逃生知识的普及教育要到位。

记者司占伟

## 海底世界明星表演“三重奏” 迎接国际海豹日



海豹表演现场。记者尤炼

**晚报讯** 昨天是国际海豹日,南通海底世界的几只表演明星是如何迎接自己节日的?2月28日,记者来到这家景区探个究竟。

下午4时20分许,海豹“乐乐”“淘淘”“欢欢”在饲养员毛微华的指挥下,开始当天的表演。“首尾相连”“抱球仰泳”“接彩环”……3只海豹准确无误地完成了各种难度动作,它们的潇洒英姿和娴熟技艺,让台下的观众看得如醉如痴,每当演到高潮处总有人情不自禁地鼓掌喝彩。

“乐乐”“淘淘”是南通海底世界的第一批居民,它俩是14年前入驻这家海洋馆的,年龄20岁左右,属于高龄海豹。在不少市民的心目中,“乐乐”“淘淘”是南通海底世界的表演明星,不夸张地说,不少青年是看着它俩的表演度过快乐的少儿时光的。

去年8月,三四岁的小海豹“欢

欢”加入表演队伍中,这家景区的海豹表演从以往的“二豹转”升格为“三重奏”。毛微华告诉记者,考虑到“乐乐”“淘淘”年事渐高,前年,南通海底世界新添了“欢欢”“快快”“乐乐”3只小海豹,经过一年多的训练,它们已经掌握十五六种表演动作,如“仰卧起坐”“顶高球”“小船拉人”,比前辈“乐乐”“淘淘”还多三四种。目前,“欢欢”已经加入表演团队。3只小海豹的快速成长,成为南通海底世界的新生力量。

这10多年,毛微华一直从事海豹的饲养、训练工作。她说,当年“乐乐”“淘淘”入驻南通海底世界时,已经是成熟的表演明星。和它俩不同,“欢欢”“快快”“乐乐”是她手把手教会各种表演动作的。“如今,它俩的实力已经超过‘乐乐’‘淘淘’,在比赛和训练舞台上得到观众的赞赏,我为它们感到自豪。”

记者王全立

## 南通首家迪士尼欢乐屋落户市儿童医院

**晚报讯** 乐于助人的兔子朱迪,心地善良的狐狸尼克……2月29日,江苏省第8家、南通市首家“迪士尼欢乐屋”在南通市妇幼保健院(南通市儿童医院)正式开幕。上海迪士尼乐园“疯狂动物城”主题园区的标志性动物玩具在此集体“亮相”,带来来院看诊的孩子一连串惊喜。

为加快推进儿童友好型医院建设,在上海迪士尼度假区的支持下,南通市首家“迪士尼欢乐屋”进驻市妇幼保健院儿童综合大楼三楼。整个欢乐屋充满了童趣,墙面上画着唐老鸭、米奇、米妮,还有城堡、蓝天、白云,让人仿佛置身童话世界;屋内还摆放着一系列“疯狂动物城”中主人公的卡通玩偶,以及相关图书。“这个小屋我太喜欢了,特别喜

欢扎着蝴蝶结的米妮。一看到她,我来医院看病也不那么紧张了。”6岁的韩涵笑着说。

“今后,我们将利用好迪士尼欢乐屋,在这里开展各类主题游戏、趣味体验活动,进一步缓解儿童就医的恐惧心理,营造更加温馨的诊疗环境。”市妇幼保健院院长王以浪介绍,儿童大楼投入使用后,还将通过引进市少儿图书馆市儿童医院分馆、开设科普体验区域等创新举措,将“儿童友好”理念融入医院建设的每一处细节中,更好地满足儿童日益增长的健康服务需求。

截至目前,华特迪士尼中国和上海迪士尼度假区已在全国各地开设了43家迪士尼欢乐屋,为许多住院儿童及其家庭带去了温暖和欢乐。

记者冯启榕